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全員協議会次第

令 和 ５ 年 ５ 月 １ ２ 日

全員協議会室１３：２７～

１．開 会 （１３：２７）

郡司事務局長

２．挨 拶

内藤議長

３．協議事項

（１）委員会等の構成について

４．その他

５．閉 会 （１４：０１）

細谷副議長
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◎開会の宣告

〇事務局長（郡司道行君） それでは、ただいまより全員協議会を始めさせていただきます。

（午後 １時２７分）

◎開会の挨拶

〇事務局長（郡司道行君） 開会に当たりまして、内藤議長よりご挨拶をお願いいたします。

〇議長（内藤美佐子君） それでは、皆さんお疲れさまでございます。

今日は改選後、初議会ということで、午前中から大変時間も長くはかかりましたけれども、ここで私、内

藤美佐子を議長に、そして細谷光弘副議長ということでご推挙いただきました。これから皆様方にご協力を

いただきながら、しっかりこの三芳町議会を進めていきたいと思っておりますので、何とぞご協力のほどよ

ろしくお願いいたします。次第はこれからまたですか。では、挨拶はそこまでです。

以上です。

〇事務局長（郡司道行君） ありがとうございました。

◎委員会等の構成について

〇事務局長（郡司道行君） それでは、協議事項の委員会等の構成につきまして、進行につきましては議長、

すみませんが、よろしくお願いします。

〇議長（内藤美佐子君） 委員会等の構成について、これから決めていきたいと思っておりますので、どん

なふうに進めていくか、まずご意見あれば。いつもと同じようでよろしいでしょうか。いつもと言っても、

新人の方もいらっしゃいますので、大体自分で行きたいところ、やりたい委員会にまずは名前を入れていた

だくというところから始めましょうか。

では、暫時休憩します。

（午後 １時２９分）

〇議長（内藤美佐子君） それでは、再開いたします。

（午後 １時５７分）

〇議長（内藤美佐子君） 皆さん、互選ありがとうございました。お疲れさまでした。

ちょっとよく見えないのですが、コールをしたいと思っております。常任委員会です。決まりました。総

務常任委員会に、小松議員、増田議員、池上議員、光下議員、吉村議員、久保議員、林議員、正に増田議員、

副委員長に吉村議員です。次に、厚生文教常任委員会です。牛丸議員、桃園議員、本名議員、長野議員、細

田議員、細谷議員、菊地議員、委員長に桃園議員、副委員長に長野議員になっております。次に、議会広報

広聴常任委員会です。桃園議員、増田議員、細谷議員、菊地議員、長野議員、光下議員、池上議員です。委

員長に菊地議員、副委員長に池上議員です。次に、議会運営委員会です。小松議員、本名議員、久保議員、

細田議員、林議員、牛丸議員で、委員長に久保議員、副委員長に本名議員ということで決定しました。それ



- 4 -

から、入間東部地区事務組合議会議員なのですけれども、これは５名決まっております。小松議員、本名議

員、林議員、細田議員、久保議員です。ここの件は、後ほど５人で集まって、いろいろ役職があるようなの

で、決めていただきたいと思います。

すみません。内藤が総務常任委員会に籍を置かせていただきますので、よろしくお願いいたします。

以上です。

これで委員会等の構成については終わりなのですけれども、よろしいでしょうか。この件について何かご

意見ございますか。大丈夫でしょうか。ないでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（内藤美佐子君） では、進めさせていただきます。

では、協議事項はここで終了とさせていただきます。

◎その他

〇議長（内藤美佐子君） その他に入ります。

その他、皆様から何かございますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（内藤美佐子君） ありがとうございます。

事務局からは何かございますか。事務局。

〇事務局次長（小林忠之君） 先ほどの議長の総務の件なのですけれども、また最後のところでというのは

おっしゃらなくても大丈夫ですか。そこは後で自分でという。

〇議長（内藤美佐子君） 今事務局からお話があった、議長の総務常任委員会への参加というところなので

すけれども、三芳町議会といたしましては議長は委員会に所属をしないというふうに決めさせていただいて

おりますので、後から抜く作業を、議会で抜く作業をさせていただきますので、ご承知おきください。

以上です。

〇事務局次長（小林忠之君） 大変申し訳ありません。ちょっと補足になってしまうのですけれども、必ず

常任委員会に１回、議員は所属しなければならないので、そのために議長が１回、総務常任委員会に所属し

ていただくということになります。その後、議会の申合せというか、議長の公平性の観点から、委員会から

議長が辞退するということなので、議案審議後に委員会を辞職するという作業がありますので、それだけち

ょっとご承知おきいただきたいと思います。よろしくお願いします。

〇議長（内藤美佐子君） ありがとうございます。

この件について何か質問ありますか。よろしいでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（内藤美佐子君） では、その他もこれで終わりでよろしいでしょうか。事務局はなしということで。

そうしたら、事務局にマイクをお返ししたいと思います。

以上です。

◎閉会の宣告
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〇事務局長（郡司道行君） 皆さん、慎重審議ありがとうございました。

閉会につきましては、細谷副議長、よろしくお願いいたします。

〇副議長（細谷光弘君） 皆様、慎重審議お疲れさまでした。委員長と副委員長も無事に決まりましたので、

残すところは臨時議会のみとなっておりますので、またスムーズに行きますように皆様のご協力をよろしく

お願いしたいと思います。どうもありがとうございます。

（午後 ２時０１分）


